

爱读书 读好书 荐好书

建安区实验小学开展读书周系列活动

本报讯(记者 王增阳 通讯员 张晓宇)书是人类的朋友,书是人类进步的阶梯。为了营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,在“世界读书日”来临之际,建安区实验小学组织师生开展“春风伴我好读书 我荐好书大家读”读书周活动。

4月8日下午,建安区实验小学各年级师生代表在该校会议室开展主题读书会,作为读书周活动的启动仪

式。读书会上,师生们分享推荐了自己正在阅读或感悟深刻的一本好书,相互交流读书心得和思考收获,现场气氛热烈,师生们交流的内容百花齐放,精彩纷呈。

通过交流,该校师生认为:读一本好书就像和一位高尚的人在交流,要主动阅读、坚持阅读、深入阅读,把读书作为一种生活态度、一种精神追求,从书籍中汲取智慧和力量,在爱读书、

读好书、善读书中涵养家国情怀、实现自我超越。

据悉,建安区实验小学“春风伴我好读书,我荐好书大家读”读书周活动自4月11日开始,为期1周,号召全体师生选取一本好书、开展一周阅读、撰写一份笔记、进行一次交流,引导师生以读书周活动为契机,营造读书氛围,感受阅读乐趣,激发学习动能,共建书香校园。

市学府街小学 书香润童年 故事伴成长

本报讯(周丽丽)书香润童年,阅读启迪人生。为有效落实“双减”政策,培养孩子从小爱阅读的习惯,营造良好的“书香校园”氛围,激发学生课外阅读的兴趣,提高学生的口语表达能力,近日,市学府街小学一年级在该校第十二届读书节来临之际,举行以“书香润童年 故事伴成长”为主题的讲故事比赛。

本次比赛精彩纷呈,现场掌声不断。参赛的每位小选手都做了精心准备,个个落落大方、声情并茂。通过激昂的语言,丰富的肢体动作,将故事中或惊心动魄、或扼腕叹息、或肃然起敬的情节表现得淋漓尽致,给在场的观众留下深刻印象。

经过激烈地角逐,评委们最终评选出特等奖、一等奖和二等奖,该校相关负责人为孩子们进行了颁奖。

本次活动践行了“双减”政策,不仅培养了孩子们的口语表达能力和主动参与的精神,还让孩子们在活动中感受到了讲故事带来的乐趣,更让孩子们爱上阅读,爱上讲故事,让好故事陪伴孩子们快乐成长。

沐浴书香 向美而行

市毓秀路小学文兴校区开展校园读书节活动

本报讯(记者 王增阳 通讯员 胡耀沛)为继续打造“书香校园”“书香班级”“书香家庭”,营造浓郁的读书氛围,近日,市毓秀路小学文兴校区开启第六届校园幸福读书节活动。

活动中,该校师生读书的兴趣高昂,热情高涨,校园中处处可见老师和同学们亲近书籍的身影。为了更贴近不同同学龄同学们的学习生活,本次读书节活动分年级进行,各年级纷纷参与其中,一时间读书活动精彩纷呈。

一年级的“好书推荐”和“我为故事配插图”活动让孩子们在书籍的海洋中尽情遨游,在快乐中收获成长。

二、三年级制作的好书推荐卡掀起了好书推荐的热潮。分享好书之余,讲故事比赛、日有所诵诵读会也随之而来。四年级开展了精美的书签制作活动,在阳光明媚的早晨把承载着美好祝福的书签送给老师和同学们。五、六年级在开展征文比赛的同时,“名著经典我来演”活动让大家与书中的人物开启一场同行之旅;“好书漂流”活动让每一本好书结识了更多热爱阅读的小主人。此外,装满图书的班级图书角常常热闹非凡,课前三分钟的好书交流充满欢声笑语,师生共读,亲子共读……阅读的美好瞬间在春暖花开的季节一

一绽放,伴随着书香沁入大家的心田。

4月11日早晨,沐浴着温暖的阳光,该校读书节活动颁奖仪式如期举行。该校相关负责人对活动进行总结,并对本次活动中被评为班级读书之星的144名同学和48个书香班级、书香家庭进行表扬和颁奖。

恰逢人间四月天,正是少年读书时。该校号召全体师生与书籍为友,与博览同行;在阅读中开阔视野、陶冶情操;让每一位师生在读书活动中沐浴文化的恩泽,接受传统的洗礼,享受阅读的幸福。

建安区魏风路小学 快乐阅读 悦享未来

本报讯(冯莉)4月23日是世界读书日,为给学生创设良好的阅读氛围,提供丰富的阅读资源,激发学生的阅读兴趣并提供有效的阅读指导,近日,建安区魏风路小学开展为期四周的以“科创强国 筑梦未来”为主题的读书节系列活动。

据悉,该校各年级相继开展活动。一、二年级以图书漂流的形式开展读书活动,旨在形成读书氛围,促进校园文化。同时也希望通过图书漂流,实现资源的共享,积极倡导诚信读书,构建和谐校园。三年级各班通过主题班会、学生演讲等形式,倡议全体学生多读书,读好书。四年级通过建立班级图书角、设计班级读书标语、创作手抄报等多种形式,形成班级书香氛围,营造良好的读书环境,凸显班级文化特色,使教室真正成为读书的乐园。孩子们自己设计班级图书角标志、组建班级读书小队等多种形式,形成班级独特的书香氛围,让孩子们沉浸在书的海洋。

书籍是人类文明和智慧的结晶,是知识的宝库,是广大少年儿童的良师益友。该校相关负责人表示,希望通过读书节一系列的活动,让阅读陪伴孩子们成长,让书香常驻孩子的心间。

齐心战疫情 书香润人生

鄢陵县金汇实验小学举行第十一届读书节活动

本报讯(记者 王增阳 通讯员 仉新华 文/图)为迎接第27个世界读书日的到来,4月9日,鄢陵县金汇实验小学举行第十一届读书节开幕仪式,围绕“齐心战疫情,书香润人生”这一主题,该校第十一届校园读书节正式拉开了帷幕。

在本次读书节启动仪式上,该校相关负责人代表学校全体教师向同学们提出了殷切的期望,希望同学们能把学校、老师的嘱托铭记在心,希望同学们在这个春天里,打开书本,开始阅读人生、阅读世界,迎来阅读的春天。教师代表姚叶爽号召学生与博览同行,言传身教胜过一切言语。学生代表王艺珂发言,她说书可以塑造我们的灵魂,可以让我们和高雅文人进行对话,她从书中认识了司马迁,十分欣赏陈景润,更明白了鲁迅先生为了注译一千多万字作品所付出的艰辛。

一年花开春正好,正是学子读书时。同学们用卡纸精心制作的精美书签以悬挂许愿卡的方式,以班级为单位悬挂于该校东操场,供同学们观赏。疫情阴云未散,在这战“疫”的关



制作书签许下心愿。

键时期,阅读成为该校学子学习生活中不可或缺的一部分,鄢陵县金汇实验小学希望学子们用书香抚慰心灵,

用书声振奋人心,用笔尖书写信念,坚定信心、共克时艰、与书为伴,静待疫散花开。